

Сведения об итогах работы по рассмотрению обращений граждан и личному приему за 2019 год

Всего в 2019 г. в органы следственного управления поступило 2187 (в 2018 г. – 2456) жалоб и обращений (с учетом жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ), - 11%. Из общего количества обращений 1604 (1614) поступило непосредственно в органы следственного управления. Из вышестоящего следственного органа поступило 583 (672), или 26% от общего количества поступивших в органы следственного управления жалоб и обращений (27%).

Через Интернет-приемную следственного управления поступило 287 (267) обращений, по «телефону доверия» поступило 42 (89) обращения. В отчетном периоде разрешено по существу 1380 (1419) жалоб и обращений; 390 (594) направлено для разрешения в соответствующие следственные органы Следственного комитета по территориальной принадлежности и подчиненные территориальные следственные отделы; 160 (204) направлено на разрешение в органы прокуратуры, 166 (129) в другие ведомства, министерства, суд. Без ответа по рапорту оставлено 6 (15) обращений, приобщено к ранее поступившим обращениям 22 (57) дубликатов, оставлено без разрешения по существу 1 (1) обращение.

В 2019 г. в следственное управление поступило 3 (1) обращения депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, из которых два обращения, поступившие от депутата Государственной Думы Корниенко А.В., разрешены по существу аппаратом следственного управления, 1 обращение депутата Государственной Думы Поклонской Н.В. направлено для рассмотрения в прокуратуру Сахалинской области.

Помимо этого, разрешено по существу 2 (4) обращения депутатов Сахалинской областной Думы и органов местного самоуправления Сахалинской области, оба – аппаратом следственного управления.

В порядке ст. 124 УПК РФ органами следственного управления разрешено 119 (73) жалоб. Все жалобы разрешены в установленный срок. По результатам рассмотрения жалоб приняты решения об удовлетворении 3 (2) жалоб, 116 (71) - отклонено.

В 2019 г. удовлетворено 8 (15) обращений, рассмотренных в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», что составляет 0,6% от общего количества разрешенных по существу жалоб и обращений (1 %). Все обращения удовлетворены аппаратом следственного

управления, в том числе 6 (13) - с отменой постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 1(1) – с отменой постановления о прекращении уголовного дела, 1 (0) – с отменой постановления руководителя отдела процессуального контроля следственного управления, которым отменено постановления руководителя территориального следственного отдела о прекращении уголовного дела.

Всего в 2019 г. в органах следственного управления на личном приеме принято 659 (444) жителей области, в том числе руководителями органов следственного управления на личном приеме принято 489 (324) граждан, их заместителями - 148 (87).

Руководителем следственного управления и его заместителями в ходе личного приема граждан принято 234 (160) жителя области

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/folder/955842/item/1450509>